Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске — что такое ревматоидный артрит, как ученые редактируют негативные воспоминания и каков объем физической активности оптимален для здоровья. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Ревматоидный артрит — это системное заболевание соединительной ткани сустава, проявляется главным образом хроническим воспалением. Как правило, поражаются голеностопные суставы, суставы лодыжек, коленей и кистей рук. 

Толчок к началу болезни дает сбой в иммунной системе, при этом провоцирующими факторами могут стать переохлаждение, стрессы, травмы суставов и инфекции. Даже банальные ОРЗ, ангина и грипп могут осложнятся ревматоидным артритом.

Развивается болезнь постепенно и незаметно. Человек может хорошо себя чувтствовать, вести привычный образ жизни, а тем временем в его организме уже появились антитела, вызывающие повреждение собственных тканей. Как только этих антител накапливается достаточно много, они начинают свою разрушительную деятельность — атакуют суставы и вызывают воспалительные реакции. Пораженные суставы постепенно деформируются и не могут нормально работать.

Ревматоидный артрит имеет достаточно четкий набор симптомов: утренняя скованность в суставах, продолжающаяся не менее 1 часа; артриты суставов кисти; симметричность поражения суставов; так называемые рематоидные узелки — подкожные уплотнения в области локтей. На более поздних стадиях заболевания могут поражаться периферические нервы, сосуды, сердце, легкие, почки и другие органы.

При первых признаках болезни необходимо обратиться к врачу-ревматологу. Выслушав жалобы и осмотрев суставы, врач обязательно назначит анализы крови, а чтобы определить степень поражения суставов, потребуется проведение УЗИ сосудов. При поражении внутренних органов может понадобиться консультация других специалистов: кардиологов, гастроэнтерологов и других.

Оптимальное лечение ревматоидного артрита включает в себя  медикаментозную терапию, лечебную физкультуру, изменение образа жизни и другие мероприятия. Современные препараты от ревматоидного артрита тормозят развитие болезни, снимают неприятные симптомы и предотвращают появление осложнений. Противовоспалительные снимают воспаление и уменьшают боль, иммуномодулирующие  угнетают иммунные реакции и тем самым борются с самой болезнью. 

Проконсультироваться у ревматолога и пройти необходимые обследования можно в клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Ученые Гарварда проводят исследования в области редактирования воспоминаний, которые, дают надежду на лечение фобий, посттравматических стрессов и синдромов тревожности. Лечение проходит в несколько этапов: сначала воспоминание «достают» из памяти и заставляют человека снова испытать негативные эмоции, а затем плохое воспоминание редактируется и закрепляется в мозгу. В идеале ученые надеются, что разработанные ими методы ослабят страх на значительный период или совсем устранят его. 

Канадские физиологи провели эксперимент, в ходе которого выяснили оптимальный объем  физической активности, необходимый для общего здоровья. Испытуемых попросили заниматься в течение 20-25 минут на обычном велотренажере при низкой интенсивности нагрузки, делая перерыв на отдых каждые 75 секунд. Шесть таких подходов было распределено на 14 дней. В результате оказалось, что у участников эксперимента наблюдались те же приобретенные преимущества, что и у людей, которые усиленно занимались спортом длительное время.

Таким образом, для поддержания отличного самочувствия и общего здоровья организма, вовсе не обязательно загружать себя изнурительными длительными занятиями спортом — достаточно регулярно давать себе небольшую физическую нагрузку.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

