Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое экзема, сколько часов в день детям можно смотреть телевизор без вреда для здоровья и как российские ученые планируют подарить людям вечное здоровье. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.



Экзема – хроническое воспалительное заболевание кожи – может  возникнуть по целому ряду причин, среди которых довольно трудно выделить какую-нибудь одну — главную. Экзема 

является результатом воздействия на организм человека нейроаллергических, эндокринных, обменных, внешних факторов. Среди них можно выделить наследственную предрасположенность к заболеванию, нарушения иммунной системы, гормональные расстройства, заболевания желудочно-кишечного тракта, печени, стрессы. Большое значение в появлении экзем играют профессиональные факторы. Так, экзема нередко возникает у людей, которые работают на заводах, химических, фармацевтических и пищевых предприятиях. Следует отметить, что реакция на какие-то вещества производства проявляется не сразу, а через определенный промежуток времени. 
Наиболее характерные симптомы экземы -  многочисленные пузырьки на коже, которые сливаются и вскрываются подобно пузырькам кипящей воды (отсюда и название заболевания, по-гречески «экзео» - вскипать). В дальнейшем на этих местах образуются корки или мокнущие очаги воспаления. Неотъемлемым проявлением экземы считается сильный зуд. 
Существует несколько видов экзем – истинная, микробная, детская, себорейная и профессиональная экземы. Что касается истинной экземы, то она начинается с покраснения кожи, которое не имеет явных границ. Высыпания затрагивают кожу рук и ног, туловища и так далее.  Микробная экзема является результатом какого-либо инфекционного заболевания, чаще всего появляется у людей с ослабленным иммунитетом и представляет собой четко выраженные шелушащиеся участки на коже, покрытые корками. Если говорить о детской экземе, то о ее начале могут говорить высыпания на коже лица и волосистой части головы ребенка, которые со временем распространяются и на другие части тела. Себорейная экзема развивается на лице, волосистой части головы, за ушами, на груди, между лопатками – проще говоря, на тех участках кожи, которые богаты сальными железами. Этот вид экземы отличается от других наличием жирных желтоватых чешуек. Профессиональная экзема распространяется на открытых участках кожи, которые постоянно подвергаются воздействию различных вредных веществ. 

При появлении симптомов заболевания необходимо проконсультироваться со специалистом. Дерматологи Центра иммунологии и репродукции (555-220) и клиники Медлайн (55-22-20) выявят провоцирующие факторы экземы и подберут схему лечения, а при необходимости подключат к лечению других врачей. 


А теперь о новостях медицины...

Российские ученые утверждают, что близки к раскрытию секрета вечного здоровья. Они пытаются омолодить плюрипотентную или, иными словами, «многоспособную» клетку, которая сама определяет путь развития. Если им удастся вмешаться в этот процесс на ранней стадии, то можно будет повернуть развитие клетки в нужную сторону. В этом случае человечество может попрощаться с большинством болезней. Единственная проблема, которая стоит на пути ученых, — этика не одобряет подобного вмешательства в организм. 

Чем больше маленький ребенок смотрит телевизор, тем выше вероятность возникновения у него проблем в школе и со здоровьем к 10-летнему возрасту, считают американские и канадские исследователи. Ученые наблюдали за 1300 детьми от двух до четырех лет. Оказалось, что каждый час, проведенный малышом за просмотром телевизора, негативно влиял на него в более старшем возрасте. Такие дети чаще сталкивались с проблемами в процессе обучения в школе и употребляли больше вредной пищи, что приводило к ухудшению их здоровья и набору лишнего веса.  

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

