Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: угревая сыпь — заболевание или косметический недостаток?, какова связь между дневным светом и лишним весом и чем угрожает детям пассивное курение. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Угревая сыпь – одно из самых распространенных заболеваний кожи. Высыпания различной степени тяжести отмечаются у 80% лиц в возрасте от 12 до 25 лет и у 11% старше 25 лет. Более чем в одной трети случаев   требуется серьезное, подчас длительное лечение у врача-дерматолога.

Каков же механизм образования угревой сыпи? Кожное сало, продуцируемое сальными железами, по выводным протокам выделяется на поверхность кожи и служит для защиты последней от ветра, холода, ультрафиолета, вредных веществ, помогает удерживать в коже влагу, позволяет коже быть эластичной при растягивании, защищает от патогенных микроорганизмов. При сбое в работе сальных желез, выделительных каналов или других органов происходит усиленное выделение сала, которое в результате закупоривает протоки на выходе. Именно там скапливаются сало и отмершие клетки, образуя угри. 

В зависимости от причин возникновения выделяют экзогенные и эндогенные угри.

Экзогенные угри образуются при попадании на кожу различных веществ, закупоривающих сальные железы, при неумеренном употреблении косметики, содержащей жиры, при длительном давлении и трении кожи одеждой.  

Эндогенные угри появляются в результате гормональных изменений, в том числе естественного «гормонального всплеска» в подростковом и юношеском возрасте. Определенную роль играет и наследственная реакция сальных желез на повышающийся уровень мужских половых гормоном в крови, которая может иметь место и у мужчин, и у женщин. Кроме того, угревая сыпь может возникать при различных инфекциях, хронических заболеваниях. Больной орган выделяет ядовитые продукты обмена – токсины- в кровь и лимфу. Затем они поступают в очаги, расположенные на коже, слизистых оболочках, лимфоидной ткани, то есть изнутри выходят наружу, в результате чего и появляются угри. 

Пока организм в состоянии вывести токсины, первопричинные заболевания внутренних органов протекают бессимптомно, проявляясь лишь вторичными симптомами – угревой сыпью, шелушением, покраснениями кожи и другими. 

Так что угревая сыпь — не просто косметический недостаток, а заболевание, которое требует помощи специалистов — дерматологов, эндокринологов, гастроэнтерологов.

Врачи-дерматологи Центра иммунологии и репродукции (555-220) и клиники Медлайн (55-22-20) выявят причину угревой сыпи, подберут наиболее эффективную тактику лечения заболевания и при необходимости подключат к лечению других специалистов. 

А теперь о новостях медицины...

Британские ученые уверены, что дневной свет помогает похудеть. Солнечные лучи активизируют так называемую бурую жировую ткань, которая быстро и эффективно перерабатывает жир в энергию. Особенно много бурого жира у младенцев, а с возрастом его количество значительно уменьшается. Изучив обмен веществ более чем 3500 человек, исследователи обнаружили, что активность бурой жировой ткани повышается весной и летом, и вероятнее всего напрямую зависит от солнечного света. 

Пассивное курение особенно вредно для детей и подростков, пришли к выводу исследователи из Финляндии. Они измерили уровень котинина - специфического маркера, показывающего, что человек вдыхал табачный дым, у детей в возрасте от 8 до 13 лет. Результат оказался неутешительным: у детей с самым высоким уровнем котинина стенки сонных артерий на 7% толще, чем у остальных, высокий уровень холестерина и на 15% снижена эластичность кровеносных сосудов. Ученые предостерегают тех, кто имеет  обыкновение курить дома или в машине — их привычка через несколько лет аукнется проблемами с сердцем у их же собственных детей.  

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

