Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о том, как подготовиться к исследованиям крови,  чем полезен сыр для здоровья людей преклонного возраста и 

как наше негативное настроение влияет на окружающих. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Регулярные профилактические обследования - это залог своевременного начала лечения, а правильная подготовка к сдаче анализов в современной лаборатории - это точный диагноз. Какие же факторы, зависящие только от пациента, влияют на результаты анализов? 

Во-первых, прием пищи и курение. Ряд анализов крови необходимо сдавать строго натощак. Например, биохимию. «Натощак» - это когда между последним приемом пищи и взятием крови проходит не менее 8 часов (желательно не менее 12). Пить можно только воду.

Если предстоит сдавать общий анализ крови, последний прием пищи должен быть не позже, чем за 1 час до сдачи крови. Завтрак может состоять из несладкого чая, несладкой каши без масла и молока, яблока. Желательно за 1-2 дня до обследования исключить из рациона жирное и жареное, а накануне — кофе, крепкий чай, колу, кофеиносодержащие напитки и алкоголь. 

Еще один фактор, влияющий на точность результатов анализа — физические упражнения и стресс.  После одночасовой интенсивной физической нагрузки активность некоторых ферментов (АСАТ, ЛДГ, к примеру) может оставаться повышенной в течение суток.

Длительные физические нагрузки приводят к повышению в крови уровня половых гормонов, включая мужские половые гормоны (например, тестостерон). Необходимо также исключить эмоциональный стресс. Он может вызвать преходящий лейкоцитоз, снижение концентрации железа и другие погрешности в анализе.

Существенно влиять на результаты лабораторных исследований могут некоторые лекарственные средства. Поэтому кровь на анализ сдают до начала приема препаратов или не ранее чем через 10-14 дней после их отмены. Исключения составляют случаи, когда хотят исследовать концентрацию лекарств в крови. Если вы принимаете лекарства, обязательно предупредите об этом лечащего врача. Это позволит ввести условную поправку к результатам исследования. 

Лаборатория Компании «Новые медицинские технологии» выполняет более 700 исследований по всем направлениям диагностики. Сдать анализы Вы можете в любом филиале Компании и в клиниках «Медлайн» (53-06-60, 555-220, 55-22-20, 39-03-03). 

А теперь о новостях медицины...

Австрийские психологи установили, что в тесном коллективе сотрудник, явившийся на работу мрачным, способен заставить грустить всех остальных всего за 20 минут. Дело, как оказалось, не столько в сопереживании, сколько в биоволнах особой частоты, которые исходят от человека в плохом настроении. 

Медики подсчитали, что из всех эмоций, которые средний человек испытывает в течение жизни, 45% приходится на негативные, 35% - на нейтральные, и всего лишь 20% - на положительные. Выходит, грустим мы более чем в 2 раза чаще, чем радуемся, заметили ученые. Они же отмечают, что  люди, которым легко испортить настроение, в 3 раза чаще весельчаков и циников страдают сердечно-сосудистыми заболеваниями и язвой желудка.


Ежедневное употребление твердых сортов сыра способствует профилактике различных заболеваний, утверждают финские исследователи. В ходе экспериментов выяснилось, что в твердых сортах сыра содержатся полезные бактерии - пробиотики. Они помогают укрепить иммунную систему. Причем наиболее важно употреблять сыр людям преклонного возраста. Дело в том, что с возрастом снижается активность антител, выработанных в молодости на вакцины и инфекции. Пробиотики помогают восполнить этот недостаток, активировав работу иммунной системы, пояснили исследователи. 


Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

