Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о влиянии гормональных расстройств на женскую красоту, о том, как фигура женщины связана с ее умом и о лекарстве от страха.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Среди гормональных нарушений одно из самых заметных влияний на внешний облик женщины оказывает нарушение со стороны надпочечниковой регуляции. Нарушение работы надпочечников может приводить к нарушениям менструального цикла, увеличению роста волос на лице и теле, в нетипичных для женщин зонах. Появляется склонности к жирности волос и кожи, жирность кожи, в свою очередь, осложняется плохо поддающейся лечению угревой сыпью. 

Другим, довольно частым состоянием является нарушение выработки гормона гипофиза — пролактина. Оно сопровождается обменные расстройствами, прибавкой в весе, головными болями и колебаниями артериального давления, отечностью. Выработка этого гормона зависит от стрессов, особенно эмоциональных, регулярности половой жизни, и даже от того, насколько счастливой чувствует себя женщина. Учеными доказана связь выработки пролактина с секрецией эндорфинов — гормонов счастья. И, конечно, огромную роль играет щитовидная железа. Недостаток ее гормонов приводит к  отечности, слабости, постоянной сонливости,  ухудшению памяти. Артериальное давление снижается, и это сразу же сказывается на кровоснабжении тканей организма. Снижается и нарушается функция практически всех органов.  

Избыток выработки гормонов щитовидной железы тоже чреват неприятными проявлениями: раздражительность, приливы жара, чрезмерная потливость — внешние проявления такого процесса. Причем, проблемы с нервной системой часто выходят на первый план. Раздражительность может переходить в немотивированную агрессию, или резко сменяться плаксивостью. Если же обследовать таких пациентов, то можно выявить нарушения со стороны функции других органов: нарушение пищеварения, обмен веществ становится ускоренным, пища просто сгорает, как в топке. Очень часто выявляются проблемы с сердцем (нарушение ритма, ишемические изменения в миокарде). Со стороны половых органов тоже наблюдаются нарушения: у женщин сдвигается цикл. Повышение количества гормонов щитовидной железы влечет уменьшение количества кальция в костях, риск переломов многократно возрастает.

	Сдать анализы на уровень гормонов, обследоваться  на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Исследователи из Университета Питтсбурга в Калифорнии провели широкомасштабный эксперимент с участием около пятнадцати тысяч женщин и девушек, сравнивая результаты тестов на сообразительность с фигурой женщины.  Результат оказался неожиданным - полные женщины, как выяснилось, намного опережают в умственном развитии худых соперниц. Те же результаты показали и дети, родившиеся у «фигуристых» мам. Впрочем, учёные сразу же подвели под статистику научное обоснование - у женщин, как известно, жировые отложения скапливаются преимущественно в бёдрах и содержат повышенное количество жирных кислот «омега-3», которые оказывают непосредственное влияние на развитие мозга будущего ребёнка. 

	Ученые изобрели лекарство от страха. Все дело в веществе, содержащемся в пищеварительном тракте. Оно активизирует нашу иммунную систему и блокирует чувство страха. Эксперименты, правда, пока проводились только на грызунах. Но результаты ученых поражают, так что не исключено, что не далек тот день, когда врачи смогут с помощью пары уколов сделать из трусишек храбрецов.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

